

炎黄巨塑下,数百小朋友献爱心



□晚报记者 胡审兵/文 常亮/图

本报讯 “六一”儿童节快到了,我把爸爸妈妈给我的节日礼物送给四川地震灾区的小朋友!”昨日上午,在黄河风景名胜区炎黄广场,郑州小天鹅幼儿园5岁女孩吕圣君将一个可爱的白熊玩具放到捐赠处。短短半个小时,幼儿园500多名孩子及家长就捐出了上千件图书、玩具、衣服、学习用具等礼物。

据介绍,活动结束后,郑州黄河风景名胜区将把当天捐赠的物品送到郑州市红十字会,委托他们将礼物送给地震灾区的小朋友。

灾区孩子郑州温暖过六一



晚报记者 李丽君/文 晚报记者 王梓/图

本报讯 “只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”昨日,在南阳路第三小学,来自灾区的两名孩子和大家一起表演了手语歌《爱的奉献》,表达对郑州人民的感激之情。

上午,十二里屯社区与南阳路第三小学一同庆祝六一儿童节。今年学校来了两名灾区孩子,他们是来自绵竹的三年级学生廖晓芸(左一)和来自安县的五年级学生张科凡。

金水区教体局在活动现场为他们捐款1万元。

【这个六一节格外温暖】

最特殊的儿童节礼物



□晚报记者 陈静 通讯员 阚安生/文
晚报记者 王梓/图

本报讯 昨日上午,二七区区长为正在郑州大学第一附属医院治疗的4岁小朋友黄潇送来了“大礼包”,里面不但有生活用品、书籍,还有黄潇最喜欢的奥特曼玩具。当天,因地震灾害而到二七辖区的病人、学生、务工人员都陆续收到了类似的礼包。

“这是我收到的最特殊的儿童节礼物。”从绵阳福乐中学来二七区82中学借读的申宇接到礼物后开心地说。因为里面的文具、书包、字典都是他目前最急需的用品。“刚来郑州时很不习惯,不过同学们对我很好,让我有了家的感觉。”他说。

小学生节前展手艺 “小鸟巢”让家长惊叹不已



□晚报记者 李雪
通讯员 宋军霞/文 常亮/图

本报讯 做鸟巢、珠心算、弹奏乐器……昨日上午,在郑州市金水区纬一路小学和纬五路二小的综合素质展上,小学生们的才艺让前来参观的家长惊叹不已:“你看,这个鸟巢做得真像!”

纬一路小学几名学生的奥运场馆——鸟巢,是用旧纸、铁丝做成的,为了让鸟巢更逼真,同学们专门用白线在两个铁丝中缠了不少网。

郑州儿童福利院开园 孩子们收到大红包



六一儿童节前夕,儿童医院的12名专家为郑州儿童福利院的孩子们免费体检。

□晚报记者 裴蕾/文 马健/图

本报讯 宽敞的中心广场布置得充满童趣,漂亮的五座“照料中心”小楼分别以五个福娃的名字命名:“贝贝楼”、“晶晶楼”、“欢欢楼”、“迎迎楼”、“妮妮楼”……昨日上午,刚刚开园的郑州儿童福利院笑声阵阵,在六一儿童节前夕,200多位孤残儿童搬进了新家,郑州慈善总会和市民政局还提前向他们送上了各种礼物和大红包。

昨日是郑州儿童福利院开园第三天,也是六一儿童节前最后一个工作日,郑州慈善总会和市民政局来和孩子们共庆六一。郑州慈善总会会长杨惠琴将一万元现金和棉被、衣物、文具、食品等礼物送给儿童福利院的孩子们;同时,郑州市民政局也送来了1.6万元的大“红包”。

新建的儿童福利院坐落在中原区须水镇常庄村李庄村民组,是郑州市2006年

“十件实事”之一和市重点工程,也是我省第一个开工建设并第一个投入使用的国家民政部“蓝天计划”项目。该工程分为三期,一期工程已经完成,5月15日,第一批近200名孤残儿童正式搬入入住,分为儿童组、婴儿组、颐养组进行养护,养护人员和孤残儿童的比例为1:2。

儿童福利院每座楼房内的房间名称都饶有趣味,有的是水果名字,如“苹果屋”等,有的是动物名字如“大象屋”等,还有音乐室、活动室,俨然一个漂亮而功能齐全的幼儿园。

据介绍,儿童福利院的二期工程将建设康复楼、技能培训楼、多功能活动厅等;三期工程建设对外康复楼、家庭寄养楼等。在管理方式方面,新的儿童福利院也将在强化康复训练、特殊教育、技能培训的同时,逐步推行类家庭照料、家庭寄养等多种养育模式。

白颊长臂猿前来庆祝

□晚报记者 马燕/文 白韬/图

本报讯 郑州又添了两位新“市民”,一对国家一级保护动物白颊长臂猿。昨天记者从郑州动物园获悉,这对新朋友日前已从常州运抵郑州,落户郑州动物园。它们将在这里传宗接代,世世代代生息繁衍。

据了解,此次落户郑州动物园的白颊长臂猿,雌性今年5岁,雄性3岁,两个小家伙胳膊都不短,老姐身着黄色长衣,小弟通体黑色,脖子至耳朵部分的脸颊呈白色。

昨天上午,记者在它们的新家,黑猩猩菲丽的外活动场地看到,老姐非常活泼,俏皮,攀越跳跃十分灵敏快捷,动作优雅,舒展自如。小弟则被关在一个小笼子里,模样有些可怜。工作人员解释说,它们虽属同类,但是两个不同谱系的,之前没见过面,谁也不认识谁,“就像人类的不同姓氏的人见面并不认识一样。为了安全起见,给他们采取了‘大笼合笼,小笼分离’的方法”。

为了照顾好这两位客人,动物园专门配备了两名饲养员,准备了它们喜欢的桃子、香蕉等水果,还有面包虫、火腿肠等可口食物。由于它们的性成熟一般在8岁,所以在新家要共同生活几年后才能成家生宝宝。

线索提供:王鹏程

